



伦敦动物园年度动物称重
当地时间2018年8月23日，英国伦敦动物园举行一年一度的动物称重。
□据新华社

可爱小动物齐聚江苏常州
会，体验亲自喂养萌宠的快乐。 □据新华社
为孩子们提供了一个近距离接触可爱动物的机会。
8月23日，萌宠动物主题乐园在常州亮相。



趣图

全国高中2019年秋季起分步实施新课程使用新教材

记者24日从教育部获悉，从2019年秋季学期起，全国各省(区、市)将分步实施高中新课程、使用新教材。
据了解，为落实立德树人根本任务，教育部组织修订并颁布了《普通高中课程方案和语文等学科课程标准(2017年版)》，目前正在组织编写修订普通高中各学科教材。考虑到新课程新教材实施和高考综合改革等多维改革推进的复杂性，为保障普通高中学校正常教学秩序，按照实事求是、积极稳妥、分步实施、自主申请的原则，将分步实施新课程、使用新教材。

根据安排，高考综合改革试点省份，可以于2019年秋季学期高一年级起实施新课程、使用新教材；2018年启动高考综合改革的省份，可以于2019年或2020年秋季学期高一年级起实施新课程、使用新教材；2019年启动高考综合改革的省份，可以于2019年或2021年秋季学期高一年级起实施新课程、使用新教材；2020年启动高考综合改革的省份，可以于2020年或2022年秋季学期高一年级起实施新课程、使用新教材。
□据新华社

图说

江苏百名“小警察”帅气“出更”



8月24日，经过五天警务特训，江苏少年警校的孩子们在江苏警官学院警体馆上演结业汇报演出，整齐划一的队列、清脆嘹亮的口号、英姿飒爽的匕首操、气势威武的军体拳……百名“小警察”帅气“出更”。
□据中新社

“蟋蟀猎人”凌晨田间地头淘金



24日凌晨两点，山东宁阳县泗店镇罗河村一群村民脚踏长筒雨靴、头戴强力探照灯、手持网罩，开始了田间地头的淘金之路。当地村民摸清了蟋蟀凌晨两点至五点频繁叫的习性，常常组团在此刻下地淘金，多数人练就了“听声辨蟋蟀”的本事。据统计，蟋蟀每年都会为当地带来近7亿元收入。
□据中新社

发布

中美就经贸问题进行建设性坦诚交流

应美方邀请，中国商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文率中方代表团于8月22日至23日在华盛顿与美国财政部副部长马尔帕斯率领的美方代表团就双方关注的经贸问题进行了建设性、坦诚的交流。双方将就下一步安排保持接触。
□据新华社

说事

高铁“霸座”男被处治安罚款200元

记者从中国铁路济南局集团公司获悉，近期在网上“火”了的高铁“霸座”男孙某被处治安罚款200元，并在一定期限内被限制购票乘坐火车。
近日，一段“女乘客在G334次列车上遇‘霸座’”的视频在网上热传。视频内容显示，在由济南开往北京的高铁上，一名男子强行霸占女乘客座位，不听列车工作人员劝阻。该事件经网络曝光后，引发舆论关注。8月22日晚，涉事男子孙某发布视频，公开向当事人道歉，表示悔悟和自责。
□据人民网

港珠澳大桥收费标准公布 最低60元/车次

港珠澳大桥车辆通行费收费标准正式公布：小型客车(私家车、出租车)150元/车次，大型客车(过境巴士)200元/车次，穿梭巴士300元/车次，普通货车60元/车次，货柜车115元/车次，收费标准以人民币结算。
□据人民网

光明食品集团原董事长吕永杰被依法逮捕

光明食品(集团)有限公司原党委书记、董事长吕永杰(正局级)涉嫌挪用公款罪、受贿罪、国有公司人员滥用职权罪一案，由上海市监察委员会调查终结，移送检察机关依法审查起诉。8月24日，上海市人民检察院第二分院依法对吕永杰作出逮捕决定。
□据最高检网站

潮流先驱 耀世登场 奕跑为梦想撑起青春高度

为了满足年轻人对于出行的多元化要求，8月22日，以“享趣就去”为产品宣言的奕跑，在南京国际博览中心荣耀登场，开始“发动”对中国SUV市场的新攻势。定位于“智趣时尚SUV”的奕跑，未来将与新一代智跑、KX7尊跑、KX5、新KX3傲跑等车型组成东风悦达起亚SUV家族，以青春、昂扬的姿态征战细分市场。



要想征服新时代青年，没有炫酷的外观怎么行？奕跑个性时尚的外形气质，让汽车生活充满乐趣。极具视觉张力的家族式前中网，线条锐利，让人过目难忘；在投射式前大灯、C型日间行车灯的衬托下，整个前脸层次鲜明，焕发出别具一格的精致感和运动感。贯穿于车顶的C柱线条，自然、巧妙地融合出了双色拼接的“混搭”效果，强烈的色彩对比演绎出时尚前卫的设计格调。车身侧面，奕跑轮眉设计独特，突出了肌肉感和力量感，顶置行李架的设计，则将奕跑功能性和便利性充分发挥。在内饰上，车辆整体内饰布局简洁，并辅以橙色饰条点缀，嵌入式的8英寸显示屏，搭载AVND智能互联

行车系统，打造出智趣一体的超级数字座舱。抓住时下青年的喜好的奕跑，既锻造出标新立异的设计，又将时尚与科技感表现得淋漓尽致。与时俱进、不断革新，是汽车品牌在SUV市场中脱颖而出的最佳选择。虽说是SUV家族的后起之秀，奕跑却凝聚着东风悦达起亚精湛的造车工艺，代表着品牌最尖端的技术水准。随着奕跑的上市，企业在进一步完善SUV产品矩阵的同时，也将继续践行品牌年轻化战略的构想。

人物

澳大利亚国库部长莫里森将出任总理

澳大利亚主要执政党自由党24日中午举行议会党团投票，选举国库部长斯科特·莫里森为党首。随后，莫里森将宣誓就任澳大利亚总理。今年50岁的莫里森出生于悉尼东郊的勃朗

特。2007年莫里森进入议会。特恩布尔2015年成为总理时莫里森被任命为国库部长。莫里森自称是自由党温和派，此前一直表示支持特恩布尔。
□据新华社

韩国前总统朴槿惠二审 被判刑期延长至25年

韩国首尔高等法院24日对前总统朴槿惠“亲信干政”案进行二审宣判，对朴槿惠作出比一审更为严厉的处罚，判处其25年有期徒刑，并处罚金200亿韩

元(1韩元约合0.006元人民币)。造成二审宣判刑罚加重的主要原因，是法庭对其与三星集团有关的收受贿赂等部分罪行有新的认定。
□据新华社

江苏外逃职务犯罪嫌疑人吴青回国投案

23日，在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下，经江苏省委、省纪委监委坚持不懈努力，外逃职务犯罪嫌疑人吴青主动回国投案并积极

退赃。吴青，男，1965年出生，江苏省淮安市棉麻公司原董事长兼总经理，涉嫌挪用资金罪、职务侵占罪和骗取贷款罪，2013年11月外逃加拿大。
□据新华社